

国内·综合

宰客、车祸、骑踏消防烈士铜像

十一长假里的那些“事儿”

宰客 青岛疑又发生宰客事件
吃蟹先拔腿,称完必须买

□据 人民网

日前,来自宁夏银川的游客李女士通过微博爆料,称其在青岛遭遇了强制消费,一只帝王蟹售价2786元,店家称重前直接把螃蟹腿都拔掉了,且称重后就必须要买。7日上午,涉事餐馆经理告诉记者,餐馆明码标价,帝王蟹每斤398元,价格正常。

青岛市工商局工作人员表示,工商部门正在调查此事,对类似价格问题,近日相关部门将有联合动作。

一只帝王蟹售价2786元

李女士回忆,10月4日晚,其与同伴赴青岛旅游,被出租车司机带到市北区登州路啤酒街的原浆醇餐馆。

店员推介当地的特色菜帝王蟹,并告知其每斤398元,“拔掉螃蟹腿后上秤一称,7斤,说不到3000元,我们当时就傻眼了”。

李女士说自己担心惹事,无奈之下只能付钱,事后她向当地12315热线进行了投诉。

李女士提供的账单显示,菜及酒水消费总价为2876元,其中帝王蟹一项收费为2786元。

10月6日,李女士把经历和账单发至微博引发热议。多名网友称,曾在该店有类似遭遇,“螃蟹直接把腿拔了再称重,不要都不行”。

记者检索美食网站发现,上述餐馆被给予多条差评,不少留言反馈进入该店消费是由出租车司机带去的。

餐馆经理:就挣个加工费

7日中午,原浆醇餐馆经理马先生回应,店内所有



螃蟹称重前被拔掉腿 (网络图片)

菜品均明码标价,货真价实,并没有所谓出租车司机拉客一事,对网上出现的大量差评,他不得其解。

“所有东西都明码实价,一个愿买一个愿卖。”马先生表示,店内帝王蟹每斤398元的价格属于正常价,“就挣个加工费”。

马先生说:“从鱼缸捞出来的螃蟹大小不一,部分食客担心被调包,都是活蟹现杀,店员是在征求了顾客的意见后才去掉蟹腿的。”

马先生出具的进货单显示,帝王蟹进价,每斤220元到240元。

马先生还称,7日早上,有当地工商部门工作人员进店调查。附近多家商铺工作人员证实,原浆醇餐馆目前仍正常营业。

相关链接

天价虾餐馆被罚9万元

十一长假,青岛一家餐馆因天价虾宰客事件日前被物价部门处罚9万元,当地网友发布的图片显示,涉事烧烤店已被关停。

10月4日,来自四川的游客肖先生一家在“善德活海鲜烧烤家常菜”餐馆吃完饭结账时得知,菜单上写的38元不是一道菜38元,而是一只虾38元。这样一来,一盘虾的售价竟然上千元,邻桌来自南京的游客朱先生一家更是因为吃了一盘虾,收到2700多元的账单。

这样的价格让肖先生和朱先生都无法接受。俩人和餐馆的范老板发生争执后打110报警。最后朱

先生向朋友借钱,付给店家2000元,肖先生付给店家800元。

事件在网络上引起广泛关注,当地物价管理等多个部门5日来到这家餐馆核实情况。6日,青岛市市北区物价局向涉事餐馆送达告知书,拟对其罚款9万元。律师邱宝昌指出,这家餐馆违反了明码标价的规定,涉嫌价格欺诈。数量、质量、价款,这些与消费者有重大利害关系的信息,一定要以醒目的方式提醒消费者注意。如果不明码标价,相关部门除了进行相应处罚,消费者也可以要求店家以价款的3倍进行赔偿。

□据 中国新闻网

10月6日7时许,安徽省霍山县落儿岭镇发生重大交通事故,一辆开往霍山县方向的大巴坠桥。事故造成7人遇难,31人受伤。霍山县宣传部门称,该车在途经省道下坡时,侧翻坠入干涸河道,为单方事故,有可能是刹车失灵引起的。

据现场照片显示,一辆绿色大巴倒扣在桥下干涸的河道里,车前部严重变形,车身上印有“恒安旅游”等字样。现场民警称,该大巴核载37人。

6日14时许,霍山县医院急诊科工作人员称,共从事发地接收33名伤者,其中2人经抢救无效死亡。目前有31名伤者正在接受救治,其中包括一个8个月大的婴儿。霍山县殡仪馆工作人员透露,车祸发生后,共接收7具遗体,其中包括6名女子、1名男子,均为成年人。



车祸现场 (网络图片)

曝光

2500人进入故宫黑名单
两年或三年内禁入故宫

□据《广州日报》

十一长假,故宫等一批国内热门景区迎来了游览高峰,一些游客的不文明行为也随即被曝光。故宫博物院院长单霁翔介绍,故宫已建立了黑名单制度,一些乱刻乱画破坏文物、倒卖门票的人会被列入黑名单,在两年或三年内禁止进入故宫,目前已有2500人进入这份黑名单。

今年6月,故宫开始实行实名制购票,并且建立了黑名单制度。乱刻乱画破坏文物、肆意加塞、加价出售门票从中牟利,以及在故宫内兜售小商品、发放一日游小广告的人员,经劝阻无效的将被列入黑名单。

单霁翔介绍:“虽然游人素质在逐步提高,但筒子河垃圾、裸模在故宫内拍照、铜缸被屡次刻字等事件说明一些不文明行为依然存在。”

据悉,进入黑名单的人员将在一定时间内被禁止进入故宫。为此,故宫在每个窗口都设有监控设施,将定期统计高频率购票人员,并进行筛查,将其中能够确定非法身份的人员列入黑名单,禁止其通过任何渠道购买故宫门票。单霁翔表示,目前已有2500人进入黑名单,黑名单制度不是终身禁入,目前还没确定禁入时间是两年还是三年。

单霁翔介绍,实行实名制后,故宫内的游商、黑导游等人员大大减少。

骑踏

骑踏消防烈士铜像
拍照者鞠躬致歉

□据 人民网

杭州市萧山区一烈士陵园日前发生一起游人侮辱牺牲消防员铜像事件。3名年轻男子为取得拍照效果,或脚踩或蹲坐在3位消防烈士铜像头顶上取景惹众怒。一名姓季的消防员说,他一点开这张图片,眼泪就掉了下来。网友也纷纷予以谴责,当地警方介入调查。目前当事人全部被找到,他们主动来到该烈士陵园,向3位烈士鞠躬致歉。



骑踏消防烈士铜像拍照者鞠躬致歉(网络图片)

车祸 安徽省霍山县发生车祸
大巴坠桥已致7人遇难